Musée Adrien Mentienne. Bry-sur-Marne, Valde-Marne



Pays: France

Langue : Français

Création: 30-09-1973

Adresse: 1 grande rue Charles-de-Gaulle, 94360, Bry-sur-Marne.

Domaines : Savoir et érudition. Musées

Art Histoire

Autre forme du nom : Bry-sur-Marne. Musée Adrien Mentienne. Val-de-Marne

Regroupe: Espace Maurice Joron. Bry-sur-Marne, Val-de-Marne

Musée Adrien Mentienne. Bry-sur-Marne, Val-de-Marne : œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

Hommage à Daguerre (1976)





Œuvres textuelles (1)			
Canoës et kayaks (2004)	3 ?		
Thèmes en relation avec Musée A ressources dans data.bnf.fr)	Adrien Mentie	nne. Bry-sur-Marne, Val-de-Mar	ne (1
Sports et jeux (1)			
Canoë-kayak	3 ◊		
Personnes ou collectivités en rela de-Marne" (4 ressources dans da		usée Adrien Mentienne. Bry-sur-	-Marne, Val-
Personnes ou collectivités liées en tant qu	ie auteur du texte	(2)	
Musée national de la marine. Paris	1 00	Jean Roblin (1921-1993)	1
Personnes ou collectivités liées en tant qu	ıe directeur de pu	blication (2)	
Patrice de Ravel	6 9	Anne de Thoisy-Dallem	600

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans VIAF